
OB 80-LETNICI POSVETITVE ZVONOV

PRITRKOVALSKO SREČANJE V MOŠU

V soboto, 2. junija, je v Mošu pri Gorici potekalo pritrkovalsko srečanje v znamenju 

80. obletnice tamkajšnjih zvonov. Srečanje je potekalo v organizaciji domačega pritrko-

valskega društva Scampanotadôrs Mossa.

V zvoniku v Mošu domuje šest bronastih zvonov, pritrjenih na nosilno jekleno struk-

turo. Trije največji so razporejeni vzdolžno, vzporedno s stranico zvonika, z udarnim 

obročem v višini pasu. Ostali so postavljeni na manjše jeklene strukture, nekoliko 

privzdignjeni glede na betonsko ploščo, ki ločije prostor v katerem se nahajajo zvonovi od 

spodnje resonančne votline zvonika.

V Mošu se je v cvetočem popoldanskem dnevu zbralo sedemnajst pritrkovalskih 

skupin, od katerih trinajst iz bližnje Furlanije in Karnije, dve iz Novega mesta, ena od Sv. 

Roka iz Gorice ter edina tržaška iz Mačkolj. Skupine so se v zvoniku zvrstile izmenično, 

vsaka z deset minutnim poljubnim programom. V sencah dišečih lip, ki krasijo okolico 

cerkve, smo prisluhnili najrazličnejšim izvajanjem pritrkovalskih melodij. Veliko skupin je 

izvajalo stoječe viže na tri ali štiri zvonove. To je način igranja pri katerem vsak pritrkova-

lec udarja s kembljem ob svoj zvon. Prisluhnili pa smo tudi letečim melodijam, pri katerih 

en zvon stalno niha in daje takt, ostala dva ali trije pa dopolnjujejo prostor med udarci.

Najbolj očarljiv nastop je izvedla mešana skupina iz Novega mesta, pod vodstvom 

Marka Česna, ki je odigrala začetni del repertoarja na vseh šest zvonov. Nastop je za-

ključila s kombinacijo Mercinovih vzorcev ter z variacijami letečih in stoječih načinov 

pritrkavanja. Po umiritvi zvonov smo se vsi nastopajoči zbrali pod bližnjim šotorom, kjer je 

potekalo podeljevanje priznanj za letošnje udeležence. Domači pritrkovalci so nato poskr-

beli za obilno večerjo, kjer so se ob skupnem druženju stkale nove prijateljske vezi in za-

misli za sodelovanja, srečanja in tekmovanja v prihajajočih poletnih mesecih. 
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